
Інформаційна довідка про проведення навчання тренерів з числа 
працівників закладів охорони здоров’я шляхом залучення консультантів 

та фахівців міжнародних гуманітарних організацій 
У Житомирському медичному інституті Житомирської обласної ради під 

егідою Дитячого фонду ООН (UNICEF) відкрито тренінгово-ресурсний центр 
з впровадження універсально-прогресивної моделі домашніх візитів вдома до 
сімей з дітьми від 0 до 3 років «Турбота з народження вдома». Метою 
створення центру є навчання медичних сестер України догляду та супроводу 
здорових і хворих дітей за 22 навчальними модулями UNICEF. По супроводу 
даної програми в закладі підготовлено і працює 3 національних тренери, які 
здійснюють тренінги в різних регіонах України. 

Навчальні модулі UNICEF №12 та №13 передбачають навчання 
медичних працівників з раннього виявлення та супроводу дітей з 
особливостями розвитку.  

З метою навчання медичних працівників України основ догляду за даною 
категорією дітей викладачем навчального закладу — лікарем-педіатром, 
національним тренером UNICEF створено навчальний посібник «Діти з 
особливостями розвитку», в якому були використані матеріали навчальних 
модулів UNICEF №12 та №13, подані інструкції щодо проходження та 
оцінювання тесту на аутизм М-СНАT-R (скринінг, який проводять дітям віком 
від 16 до 30 місяців з раннього виявлення аутизму), описані ознаки, критерії та 
методи раннього виявлення аутизму. Детально описана методика застосування 
PICCOLO – системи оцінки поведінки батьків, яка ґрунтується на світових 
дослідженнях і передбачає догляд за дітьми вдома з метою вдосконалення 
нервово-психічного і фізичного розвитку дітей, які розвиваються інакше. 

У навчальні програми Житомирського медичного інституту ЖОР 
викладачами Циклової комісії акушерсько-гінекологічних та педіатричних 
дисциплін внесено доповнення з навчальних модулів UNICEF з метою 
ознайомлення здобувачів освіти з передовими світовими стандартами 
супроводу дітей. 

У навчальному закладі підготовлено 2 тренери UNICEF, які успішно 
пройшли онлайн-тренінг для тренерів із користування Міжнародним 
посібником із моніторингу розвитку дитини (GMCD) і сертифіковані для 
підготовки надавачів послуг в Україні. В серпні-вересні 2025 року ними 
проведено 2 навчальних тренінги для медичних працівників міста Києва та 
області. Навчанням охоплено понад 50 медичних працівників.  

У травні 2025 року 4 фахівці КНП «Центр екстреної медичної допомоги 
та медицини катастроф» Житомирської обласної ради пройшли в рамках 
проєкту співпраці з ВООЗ симуляційний тренінг «Інструктор з надання 
догоспітальної допомоги» на базі Тернопільського національного медичного 
університету імені І. Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров’я України 
та отримали відповідні сертифікати і довідки. 

 


